
 

Lørdag den 7. januar 2017 

 
1892 serien 
3. afdeling 

 
 



 

 

 
4 og 8 øre fintakket 

hovedgruppe 5 
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   Rammeserier      Tryk 

• 1890 serien 

• 1892 serien 

• 13 omvendt serien 

• 6 og 81 omvendt 
serien 

4ø 51-58   8ø 56-63 

4ø 59-64   8ø 64-68 

4ø 65-70   8ø 69-74 

4ø 71-75a 8ø 75-79a
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   Ovalserier            Tryk 

• Ovalserie 14 

• Ovalserie 15a 

• Ovalserie 15b 

• Ovalserie 16 

• Ovalserie 17 

• Ovalserie 8 

• Ovalserie 9 

4ø (50-)51-57    

4ø 58-61 

4ø 62-65 

4ø 66-72 

4ø 73-75a(-90) 

8ø 56-65 

8ø 66-79a(-79b)  
  



           Tryk 

1892 serien 

 

Ovalserie 

4ø 59-64   8ø 64-68 

 

15a, 15b       8, 9  

-61   62-     -65  66- 



1892 serien 

 
 
lille, reserveret, utilnærmelig  
 
 
 
 
 
 
 
 



1892 serien 



8ø 67 
4ø 63 
 
 
 



8ø 67 
 
 
 
   B3 B4 

B86 B87 



8ø 67 
 
 
 
 

B 86 



4ø 63 
 
 
 

B5 B6 

B88 B89 



8ø 67  A96↓                              4ø 63   A96↓ 
 
 
 



8ø 67 
4ø 63 
 
 
 

Takningsmaskine på alle viste  
       mærker (indtil nu) ? 



8ø 67 
4ø 63 
 
 
 

Takningsmaskine på alle viste  
       mærker (indtil nu) ? 
 
                      KIII 



8ø 67 
4ø 63 
 
 
 

 
Men KII er brugt til mindst 55% 
af mærkerne 



8ø 67 
4ø 63 
 
 
 

Omvendt vandmærke kendes 



8ø 67 
4ø 63 
 
 
 

Omvendt vandmærke kendes,  
   men jeg har aldrig set det 



8ø 67 
4ø 63 
 
 
 

Omvendt vandmærke kendes,  
   men jeg har aldrig set det 



8ø 67                             
 
 
 
 



8ø 67 
 
 
 
 B81-B82 

 1´↓-2´↓ 
OM.9 



8ø 67 
 
 
 
 B81-B82 

B91↓-B92↓ 



4ø 63 
 
 
 



4ø 63 
 
 
 



4ø 63 
 
 
 

B86 



4ø 63 
 
 
 

B97↓-B98↓ 



4ø 63 
 
 
 



4ø 63 
 
 
 

A81-A82 

A95↓ 



8ø 67 
 
 
 
 



8ø 67 
 
 
 
 

 A96↓                           A69   



8ø 67 
 
 
 
 

 A96↓ KIII                    A69  KII 



8ø 67 
 
 
 
 



8ø 67 
 
 
 
 

A96↓             A96↓               A69                 A93↓ 
 KII                    KIII                     KII                   KII    



8ø 67 
4ø 63 
 
 
 

Konklusion ? 


